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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de 2019, no horário regimental sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 13ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação a Ata da 12ª Sessão Ordinária realizada em 18 de março, foi 

aprovada por todos. Correspondências recebidas: Ofício de Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente em resposta ao Requerimento 407/2018 - 

Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a data prevista para executar 

reparos nas lajotas da Rua Prof. João Santana, na altura do nº 659 ao 829, localizada 

na Vila Bom Jesus. Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 

Ambiente em resposta ao Requerimento 463/2018 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor 

Prefeito para que junto ao setor competente providencie manutenção, troca e 

recolocação das lajotas, na Rua Lucrécio de Almeida Leite – Bairro de Cima. Ofício de 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente em resposta ao 

Requerimento 481/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal 

informações sobre o processo abertura de rua e uma praça pública em área municipal 

que está sendo invadida localizado no final da rua Gregório de Oliveira situada no Jardim 

Paulista. Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 

em resposta ao Requerimento 552/2018 - Marcio Supervisor - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a manutenção na 

"boca de lobo" localizada na Av. Higino Marques, na altura do número 2041, na Vila 

Guarani. Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 

em resposta ao Requerimento 631/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito 

que, junto ao setor competente, forneça informação do prazo para início e termino da 

obra da Morada do Bosque: Unidade Básica de Saúde. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva em resposta ao Requerimento 10/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto ao setor competente, estude a possibilidade de enviar a esta 

Casa Projeto de Lei prevendo a isenção de cobrança de Taxa de Iluminação Pública na 

zona rural, referente aos bairros complementares aos mencionados nos Requerimentos 

de nº 661 e 714 de 2018. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva em resposta ao 

Requerimento 13/2019 - Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito solicitando através 
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do setor competente que sejam feitos reparos na instalação da iluminação pública no 

trecho de 400 metros aproximadamente, correspondente a 06 postes sem braços de 

iluminação, na Rodovia que passa pelos Bairros da Agrovila I e IV, e liga a Rodovia SP-

258 - Francisco Alves Negrão ao município de Bom Sucesso de Itararé. Ofício de 

Secretaria Municipal de Defesa Social, Desenvolvimento Social e Esportes em resposta 

ao Requerimento 17/2019 - Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito, junto ao setor 

competente, para que nos informe a possibilidade de o ônibus da Empresa Jundiá 

passar por dentro do Bairro da Vila Camargo I (Jd Esperança). Ofício de Secretaria 

Municipal de Defesa Social, Desenvolvimento Social e Esportes - Resposta ao 

Requerimento 19/2019 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, para que, 

junto ao setor competente, informe a possibilidade de implantar abrigo no ponto de 

ônibus, localizado no Anel Viário Mário Covas – próximo a Escola Hilda Frida Gehring 

Geminiani, próximo ao número 5.851 – Bairro de Cima, seguem fotos anexas. Ofício de 

Secretaria Municipal de Defesa Social, Desenvolvimento Social e Esportes em resposta 

ao Requerimento 24/2019 - Toni do Cofesa - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito, 

informações junto a Empresa Jundiá Transportadora Turística Ltda., para que informe 

quais os dispositivos legais adotados para justificar a perda dos créditos do cartão de 

transporte dos usuários, desde o aumento da tarifa. Ofício de Secretaria Municipal de 

Defesa Social, Desenvolvimento Social e Esportes em resposta ao Requerimento 

39/2019 - Toni do Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, informe qual material usado para pintura de solos e qual valor gasto 

mensalmente. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva em resposta ao Requerimento 

49/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Prefeito para que informe a possibilidade de 

providenciar a extensão de iluminação pública nas Ruas: Jesuína Ferreira Fogaça e 

Dorival Bueno de Oliveira, Distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva em resposta ao Requerimento 53/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito 

para que informe a possibilidade de providenciar a extensão de iluminação Pública nas 

Ruas: José Gonçalves de Almeida e Francisco Carlos de Lima. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva em resposta ao Requerimento 54/2019 - Vanessa Guari - Requer 

ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de providenciar a extensão de 

iluminação Pública na Ruas: Rodrigo Galvão de Castro e Martinho Daniel da Silva, 

Distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 66/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a 

possibilidade de providenciar a extensão de iluminação Pública na Ruas: Nadir José da 

Silva e Sergio Paes de Almeida, Distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva em resposta ao Requerimento 67/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. 

Prefeito para que informe a possibilidade de providenciar a extensão de iluminação 

Pública na Ruas: João Valter de Souza e Projetada, Bairro Amarela Velha, Distrito do 
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Guarizinho. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde em resposta ao Requerimento 

69/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, junto a Senhora Maria Eliza 

Ferraresi, DD. Secretária da Saúde, informações se foi criada uma forma mais eficaz e 

humana para agendamento na Unidade Básica de Saúde - CSI (Postão), visto a grande 

fila mensal que se forma. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde em resposta ao 

Requerimento 81/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a 

possibilidade de implantar PA (pronto atendimento) nas unidades: CSI, Parque São 

Jorge, Vila Aparecida e Jardim Maringá. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva em 

resposta ao Requerimento 83/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que 

informe a possibilidade de providenciar a conclusão de iluminação Pública na Rua: 

Avelino Vieira de Souza, Bairro Taipinha. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva em 

resposta ao Requerimento 108/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que 

informe a possibilidade de providenciar a extensão de iluminação Pública no Bairro da 

Chapada, Distrito do Guarizinho. PROPOSITURAS – Projeto de Lei: 27/2019 - 

Vereador Alexsander Franson - Dispõe sobre denominação de via pública Manoel 

Rocha, no Jardim Brasil. 29/2019 – Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Poder Executivo a 

repassar recurso por meio de Subvenção Social à entidade Corporação Musical Lira 

Itapevense, para o fim que especifica. Parecer: Favorável da Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa, o Substitutivo 001 ao Projeto de Lei 

019/2019, para apreciação do Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa, dando ciência ao Plenário do arquivamento 

da Emenda 001 ao Projeto de Lei 007/2019 e a Emenda 002/2019 ao Projeto de Lei 

130/2018, com voto contrário dos Vereadores Jeferson Modesto e Rodrigo Tassinari. 

Requerimento: 155/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito para que 

junto ao setor competente informe a possibilidade de providenciar um melhor 

policiamento e vigilância no acesso de pessoas nas dependências de todas as escolas 

públicas do município de Itapeva nos horários de funcionamento. 156/2019 - Vereador 

Toni do Cofesa - Requer ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Senhor João 

Doria, para que informe a possibilidade de expandir a Rede Hebe Camargo de Combate 

ao Câncer para o município. 157/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Requer à Secretaria 

de Estado da Segurança Pública, para que envie esclarecimentos sobre o possível 

fechamento do IML no município de Itapeva. 158/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer 

ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente providencie limpeza, 

manutenção e desentupimento da “Boca de Lobo”, localizada na Rua Salim Demétrio - 

Vila São José. 159/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Presidente da 

Câmara Municipal de Itapeva, Senhor Oziel Pires de Moraes, solicitando a designação 

de uma comissão especial para desenvolver estudos visando a reforma do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Itapeva (Resolução 012/92). 161/2019 - Vereador 
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Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, junto aos fiscais municipais, 

para vistoriar os terrenos pertinentes a área pública ao lado do campo de futebol 

localizado na Vila São Benedito. 162/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 

Requer ao Sr. Prefeito, junto ao setor competente, sobre a possibilidade de realizar 

extensão de iluminação pública no Bairro Lavrinha, ladeando com a rodovia Pedro 

Rodrigues Garcia, no Bairro da Palmeirinha na Rua das Palmeiras e no Distrito Alto da 

Brancal, na rua Antônio da Costa. 163/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao 

COMUTRAN a possibilidade de realizar demarcação de estacionamento na Rua Olmiro 

de Campos Ferreira, Jardim Bela Vista. 164/2019 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer ao Senhor Prefeito que, junto ao setor competente, informe se está sendo 

cumprida as Leis Municipais de números: 4009/2017, 4132/2018 e 4137/2018. 165/2019 

- Vereadora Wiliana Souza - Requer à Companhia de Saneamento Básico de São Paulo 

– Sabesp para que informe a possibilidade de implantar rede de Água e rede coletora 

de Esgoto nos bairros Sanbra e Taipinha. 166/2019 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer Voto de Congratulações ao Sr. Sandro Peres de Assis, dentista, pelo excelente 

trabalho que desenvolve em nosso município. Indicação: 96/2019 - Vereador Edivaldo 

Negão - Indica a manutenção da ponte de madeira ou a troca por ponte de concreto do 

Banco da Terra sentido Morro Cavado. 97/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a 

compra de tatames para as EMEIS do município. 98/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari 

- Indica passagem de máquina motoniveladora e posterior cascalhamento na Estrada 

Vicinal que liga a Taipinha ao Bairro Juncal. 99/2019 - Vereador Marcio Supervisor - 

Indica a manutenção e limpeza na "boca de lobo" localizada na Avenida Europa (em 

toda sua extensão), no Jardim Ferrari. 100/2019 - Vereador Marcio Supervisor - Indica 

operação “Tapa Buracos” na Avenida Europa em frente ao Número 571, no Jardim 

Ferrari. 101/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a colocação de placa de 

identificação das Praças Oracy Amorim Santos, José Lucio Bicudo e Eli Goski, 

localizado no residencial Morada do Bosque. 102/2019 - Vereador Oziel Pires de Moraes 

- Indica ao Executivo para que junto ao Secretário Municipal de Educação Senhor Andrei 

Muzel, estude a possibilidade de elaborar um projeto de "Ação para empoderamento 

infanto-juvenil com a finalidade de politizar com valores de uma cultura de paz". 

103/2019 - Vereador Tião do Táxi - Indica melhorias e tapa buraco em toda a extensão 

da rua Júlio Samarone, no Jardim Pilar. 104/2019 - Vereador Tião do Táxi - Indica a 

instalação de placa “Proibido Jogar Lixo na Avenida” Kazumi Yoshimura próximo a pista 

de motocross no Parque Industrial. 105/2019 - Vereador Alexsander Franson - Indica o 

rebaixamento de guias de fronte as Agências Bancárias com intuito de melhorar a 

locomoção de pessoas portadoras de necessidades especiais. 106/2019 - Vereador Dr. 

Pedro Correa - Indica que envie para Câmara Municipal Projeto de Lei que estabeleça 

regras para o corte do fornecimento de água e energia elétrica, a ser realizado pelas 
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concessionárias, ELEKTRO e SABESP, e dá outras providências. A Presidência 

encaminha o Projeto de Lei 27/19 à Comissão de Legislação e o 29/19 às Comissões 

de Legislação e Economia para exararem seus pareceres e os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TRIBUNA DO 

POVO. Orador: Zilmar Junior. Assunto: Melhorias para o Bairro de Cima. Relata que é 

morador do Bairro de Cima há quatro gerações. Destaca que precisam com mais 

urgência é um posto de saúde para aquela comunidade, sendo que são atendidos pelo 

posto do Jardim Grajaú, que já não dá conta da demanda da vila dele. Afirma que o 

atendimento nos postos em horário estendido é uma farsa. Sugere o ‘projeto fiscalizar’, 

no qual grupos de vereadores poderiam fiscalizar o andamento das cinco secretarias 

mais importantes para os trabalhos na cidade, de forma que poderia dividir o total de 

edis entre essas cindo secretarias principais. Fala sobre lajotamento no bairro que se 

iniciou na gestão anterior, mas está parado. Comenta sobre emenda parlamentar do 

deputado Mussi para esse trabalho. Destaca sobre problema do Miguelzinho referente 

sujeira e vazão de água, que precisaria de tubos maiores. Fala sobre o andamento da 

secretaria da saúde, que não dá conta da demanda. Sobre a educação, relata sobre a 

creche do Bela Vista e outras que chovem dentro e outras que estão em más condições. 

Sobre a escola Hilda Frida fala a respeito de acidente que ocorreu devido ao trânsito no 

local; que conseguiu reunião no Demutran com muito trabalho, que o secretario Luciano 

se colocou à disposição para alterações que se façam necessárias. Destaca que o 

vereador Margarido só conseguiu ser atendido em pedidos para o Alto da Brancal depois 

de dois anos. Fala sobre a ‘reflexão do mendigo’ e ‘da casa de porta de madeira’. Relata 

que a quadra do Morada do Bosque está abandonada, que ela teria de atender as 

escolas Carlinda Gomes e Hilda Frida. Explana que não adianta fazer um monte de 

obras nos últimos seis meses de governo, que as pessoas já sabem dessa artimanha. 

Fala sobre o serviço na subida da 9 de julho. Fala do ‘vela acesa’ no Bairro de Cima, 

devido à falta de iluminação. TEMA LIVRE – Faz uso Tribuna o vereador Margarido – 

fala que as reivindicações que o Zilmar apresentou ele está cobrando há mais de dois 

anos e meio. Diz que acredita que o atual prefeito não faça nada por aquele bairro. 

Comenta sobre projetos do Executivo de financiamento para reforma do paço Municipal 

e outros. Comenta sobre terreno que seria do Município aqui no Jardim Europa, que 

poderia unificar todas as secretarias e economizar os aluguéis. Comenta sobre o tempo 

que resta da atual gestão, que há risco de não terminar o mandato. Fala sobre imóveis 

do município na área central, que poderiam ser melhor aproveitados. Fala que começou 

sua vida política no Miguelzinho e adjacências, que ele conhece as demandas daquela 

região. Afirma que o prefeito precisa governar em prol da população. Fala que o prefeito 

quer terminar o mandato por cima, como se tivesse feito muita coisa. Comenta sobre 

operação lava jato nos municípios. Faz uso Tribuna o vereador Pedro Correa – diz que 
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as cobranças do Zilmar são corretas e destaca que a Câmara tem as Comissões 

Permanentes que podem fiscalizar as Secretarias. Explica que falará sobre regimento 

interno, Guarda Municipal e saúde. Fala sobre o projeto da vereadora Débora, que 

propõe fiscalizar Decretos do Executivo. Fala sobre a necessidade de reforma do 

regimento interno. Presidente Oziel explica que já há uma comissão para esse fim. 

Continua ver. Pedro Correa – comenta sobre o pagamento de diária para GMs que 

trabalhem em dia de folga. Sobre a saúde, fala sobre o atendimento em horário 

estendido, relatando a procura de seu amigo por atendimento médico, que teria passado 

em diversos postos de saúde, que foi encaminhado para a UPA, sendo atendido muitas 

horas após. Fala que o serviço necessita de ajustes. Faz uso Tribuna vereadora Wiliana 

Souza – fala sobre seus requerimentos à Sabesp, sobre implantação de rede de esgoto 

na Sanbra; e sobre colocação de placas de denominação em praças públicas do Morada 

do Bosque. Comenta sobre a feira da lua realizada naquela vila. Fala de seus 13 pedidos 

ao Executivo a respeito de iluminação no Jaó, desde 2013, relatando que hoje o prefeito 

informou que está sendo viabilizado esse serviço. Faz uso Tribuna a vereadora Débora 

Marcondes – fala sobre o Bairro de Cima, das cobranças que os vereadores fazem ao 

Executivo, que se sentem impotentes até. Discorre sobre seus diversos pedidos 

referente aquela região, que pesquisou em suas redes sociais. Comenta que os 

vereadores sempre cobram o melhor atendimento para a população, inclusive para 

aquele bairro. Fala que a população perde a fé devido à má gestão pública e demora 

para atendimento dos pedidos. Relata sobre a manutenção de ponto de ônibus na vicinal 

e lajotas que foram colocadas na rua Salvador Domingues de Oliveira. Relatam à 

vereadora que a iluminação está comprometida, com luzes queimadas, ela diz verificará 

essa questão. Fala sobre a questão do atendimento nos postos em horário estendido, 

que está causando dúvidas e insatisfações e da estrutura para isso. Fala do voto de 

congratulações ao dentista Sandro Peres de Assis, que atende na rede pública. Faz uso 

Tribuna o vereador Toni do Cofesa – comenta sobre o atendimento médico em horário 

estendido, que está surpreso com a questão de agendamento, que foi divulgado que 

não precisaria disso. Fala que durante o dia deveria haver o atendimento primário e que 

deveria haver planejamento e prestar atendimento de qualidade à população. Explana 

sobre o teor da fala da Tribuna do Povo, sobre a má gestão do Executivo; fala que 

solicitou ao Executivo informações sobre valores recebidos da CIP. Explica que os 

vereadores são meros pedintes diante do Executivo. Fala que alguns secretários nem o 

atendem, que ele gostaria de ter respeito e o reconhecimento do trabalho do vereador. 

Fala sobre a consciência das pessoas quanto aos agentes políticos; e que são 

remunerados para isso. Afirma que os moradores podem contar com ele, embora quem 

executa é prefeito. Faz uso Tribuna o vereador Tião do Táxi – ‘vou fazer uma breve 

explicação aqui’, afirma. Fala da situação de sua saúde, como paciente transplantado, 
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que ele vivenciou. Destaca que ele sempre fez trabalhos em prol do serviço social.  

Comenta sobre o número de pacientes transportados pelo município à outras cidades, 

para tratamento de saúde. Explana que a saúde em Itapeva está longe do desejável e 

da dificuldade da Prefeitura em contratar profissionais médicos por motivos diversos. 

Reafirma alguns contratempos em seu tratamento pós-cirúrgico, mas que teve um bom 

atendimento (no caso, em outras cidades), embora com algum tempo de espera. Fala 

que entende como avanço esse atendimento em horário estendido. Faz uso Tribuna o 

vereador Alexsander Franson – fala sobre as funções do vereador: fiscalizar e legislar. 

Fala sobre as ações do legislativo, que ele entende que fazem bem; que o vereador é o 

para choque do povo; tem mais contato com o povo. Explana que a cidade é grande e 

o orçamento pequeno. Comenta sobre a saúde, os postos, a falta de médicos, o 

funcionamento do sistema, a lei que regulamenta o serviço médico, a ideia do 

atendimento em horário estendido, feita com médicos contratados para esse fim. Fala 

sobre as OSs (Organização Social de Saúde - terceirização do serviço médico), para 

suprir o atendimento desses profissionais. Destaca sobre o limite de orçamento (folha 

de pagamento) de médicos concursados, dizendo entender que as OSs seria a 

alternativa para solucionar o problema, que possibilitaria médicos vindos de fora para 

equacionar a demanda, que a Secretaria também tem essa visão. Faz uso Tribuna o 

vereador Laércio Lopes – fala do seu trabalho no dia a dia, relatando seus pedidos aos 

secretários, em prol das comunidades. Destaca a importância da participação do Zilmar; 

cita trecho bíblico discordando apenas de citação do Zilmar quando estava na plateia, 

referente ao vereador Tião (se aposentar), que ele deveria se desculpar. Faz uso 

Tribuna o vereador Rodrigo Tassinari – fala que concorda com o vereador Laercio 

referente ao que o Zilmar disse sobre o vereador Tião, e fala que ele foi muito feliz em 

apresentar as reivindicações da comunidade. Fala sobre as OS, a questão orçamentaria 

para tal, a necessidade de estudar isso. Comenta sobre os diversos assuntos abordados 

pelo Zilmar. Aparte ver. Laercio – diz que a Presidente da Comissão de Saúde informou 

que a Secretaria Maria Eliza estará na Câmara após um mês desse novo sistema, 

prestando esclarecimentos e discutindo o assunto. Continua ver. Rodrigo – diz que é 

membro da comissão e desconhecia essa informação; diz ainda que a Secretaria 

poderia apresentar informações sobre as OS’s para adiantar o assunto. ORDEM DO 

DIA. Leitura de Projeto de Lei 22/2019 – Prefeito Luiz Cavani - ALTERA a redação do 

caput art. 120 da Lei Municipal n.º 1.777, de 10 de abril de 2002, que “Dispõe sobre o 

Regime Jurídico dos Funcionários Públicos do Município de Itapeva/SP (Estatuto do 

Funcionário)”. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 26/2019 – Prefeito Luiz Cavani - Altera dispositivos da Lei 

Municipal n.º 1.777, de 10 de abril de 2002, que "Dispõe sobre o Regime Jurídico dos 

Funcionários Públicos do Município de Itapeva/SP (Estatuto do Funcionário)". Colocado 
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em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

156/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Governador do Estado de São Paulo, 

Exmo. Senhor João Doria, para que informe a possibilidade de expandir a Rede Hebe 

Camargo de Combate ao Câncer para o município. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 157/2019 - Vanessa Valerio 

de Almeida Silva - Requer à Secretaria de Estado da Segurança Pública, para que envie 

esclarecimentos sobre o possível fechamento do IML no município de Itapeva. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

165/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer à companhia de saneamento 

Básico de São Paulo – Sabesp para que informe a possibilidade de implantar rede de 

Água e rede coletora de Esgoto nos bairros Sanbra e Taipinha. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 166/2019 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer Voto de Congratulações ao Sr. Sandro 

Peres de Assis Dentista pelo excelente trabalho que desenvolve em nosso município. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Substitutivo 1/2019 - Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

instalação de vídeo monitoramento nas áreas de atendimento das Agências dos 

Correios e Casas Lotéricas, que funcionem como correspondentes bancários, situadas 

no Município de Itapeva. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – Em 2ª d/v o Substitutivo 001 ao 

Projeto de Lei 019/2019. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 

Em 1 ª d/v os Projetos de Lei 67, 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 64, 75, 89, 92, 

94, 101, 102, 109, 113, 136, 142, 150, 156 a 158/2018 e 03, 07, 11, 24, 25 e 29/19. Em 

d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017 e 01 e 02 ao Projeto de Lei 

130/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL – ninguém fez uso da palavra. Nada mais havendo 

a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 14ª Sessão Ordinária a ser 

realizada segunda-feira, dia 25 de março, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 21 de março de 2019. 
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